

特稿
EGAO

地铁开进大草原



本报讯 我区首条地铁线——呼和浩特地铁1号线将于2019年底开通试运行。4月4日,1号线首列运行车入驻三间房综合维修基地,整装待发。

 蓝、白色花纹相间的车体,以及“中华第一龙”式样吊环、牛角造型车灯、奶牛花纹挡板、蒙古包符号站牌等突出内蒙古民族特色的车内设施,让体验乘坐地铁车的乘客犹如置身于草原之家。

 据悉,针对内蒙古地区气候特征,该地铁车辆在内蒙古国内首次采用了单空调机组的设计,可根据载客量多少实时调节车厢温度,实现节能降耗20%左右。整个车体采用防外缘侵蚀且低能耗的B2型铝合金,最高时速每小时达80公里;全车共6节车厢,最大载客量为2062人。车内还配备了弓网监测系统和走行振动检测系统,对车辆运行状态实行全程监控,确保车辆安全运行。

皇甫勇玲

 孟和朝鲁

廉政教育阵地 24小时不下班

内蒙古纪委监委网上3D廉政教育展厅上线

本报讯 (记者 张鑫) 近日,内蒙古自治区纪委监委召开新闻发布会,宣布内蒙古自治区纪委监委网上3D廉政教育展厅正式上线。

据介绍,为了适应互联网+和媒体融合发展的新趋势,创新教育模式,提升教育效果,为党风廉政宣传教育插上“科技的翅膀”,内蒙古自治区纪委监委应用最新的3D技术,打造了网上3D廉政教育展厅。展厅充分运用三维建模、虚拟现实、全景漫游等数字化、虚拟化技术,汇聚融合文字、图片、音频、视频、微电影、动漫、VR、H5等各种媒体资源。设计中充分体现民族地区的

文化特点,内容是线下实体展厅的有益补充和扩展,并利用统一的信息管理系统将大数据收集分析技术运用其中。展厅实现终端全覆盖,设有PC端3D版、极速版和手机端3D版、极速版四种版本,极大丰富用户的体验方式。

展厅分为序厅、历史厅、世界厅、反腐厅、忏悔厅、公仆厅、盟市厅和未来厅八个版块。其中包含185块展板,79部视频,50多个H5动画等,收录了126件贪腐案例。

内蒙古自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡表示,网上3D廉政教育展厅正式上线运行,是纪检监察机

关适应信息化要求,强化互联网思维,推动廉政教育和媒体融合的新探索,新尝试,对于推动我区廉政教育迈入全媒体时代具有重要意义。3D廉政教育展厅把现实的场馆搬到了互联网上,开通3D版、极速版的PC端和手机端,实现了廉政教育从实体展厅到网络空间的升级,是一个多维度全接触的廉政教育平台。3D廉政教育展厅克服了传统展厅定时开放、预约参观的弊端,永远不打烊,随时可参观,实现了廉政教育从限时开放到全天运行的升级,是一个24小时不下班的廉政教育阵地。

3D廉政教育展厅真实还原了立体的现实场馆,设有虚拟讲解员、自助式浏览,实现了廉政教育从静态展示到互动体验的升级,是一个360度全景式的廉政教育空间。

内蒙古自治区纪委监委借助互联网传播优势,建设不受时空限制,全天候开放的移动化、融媒体化的廉政教育展厅,应当说,走在了全国前列。这既是我区开展党风廉政教育的平台,更是宣传全面从严治党窗口,相信展厅的应用对于提升廉政文化的影响力,增强廉政教育的穿透力,助力一体推进不敢腐、不能腐、不想腐必将起到重要作用。

陈春艳

“全国通办”新政首日 180名外省籍居民在我区享受便利

本报讯 按照国家移民管理局统一部署,4月1日起,内地居民可在全区任一出入境管理窗口申请办理普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证

等出入境证件,申办手续与户籍地一致。当日,180名外省籍居民在我区享受到了“全国通办”措施的便利。

我区各地出入境窗口民警面对来自全国各地申请人的咨询,仔细聆听,耐心解答,完成了111本普通护照、48本往来港澳通行证、13本往

来台湾通行证、7人赴港澳团队旅游签证和1人前往台湾团队旅游签证的申请受理工作。

《内蒙古商报》

本土高端财经媒体

 与内蒙古经济同行

发展中见证 见证中前进

内蒙古“智慧广电”建设战略合作签约仪式举行

本报讯 近日,由自治区党委宣传部、自治区广播电视局主办的内蒙古“智慧广电”建设战略合作签约仪式在呼和浩特举行。国家广播电视总局党组成员、副局长范卫平,自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席。

仪式上,内蒙古广播电视台网络集团和内蒙古云数据有限公司签订战略合作协议,共同推动大数据产业与智慧广电融合发展。

内蒙古“智慧广电”建设是统筹我区有线、无线、卫星、互联网等多种资源,运用云计算、大数据、物联网、IPv6等综合数字信息技术,实现我区广播电视行业变革,并带动自治区政务、民用、商用服务革命性变革的基础性、综合性、实用性工程。建设内容包括7个方面,即实施广电网络基本公共服务用户工程、广播电视周边工程和高清内蒙古工程三大工程,建设应急广播体系、台标标准化体系、广播电视监测监管体系和广播电视运维管理体系等四大体系,推进内蒙古“智慧广电”建设将进一步提升巩固意识形态阵地,提升政务服务效能;增强我区数字经济发展能力。

柴思源

呼和浩特推动房地产企业参与生态环境建设

本报讯 4月4日,呼和浩特市委副书记、市长冯玉臻主持召开生态建设座谈会,与企业家共同探讨研究房地产企业参与全市生态环境建设的新思路和新办法。

会上,市林业和草原局负责人对我市生态建设有关情况进行了介绍,清水河县政府相关负责人介绍了清水河县生态建设基本情况并就今年生态环境保护工作安排部署进行了汇报,与会的房地产企业负责人就如何参与首府生态建设工作中提出了具体举措和思路。

听取发言后,冯玉臻指出,社会各界都要认识到生态建设的重大意义,牢固树立生态优先、绿色发展的生态文明理念。生态环境建设关乎城市未来整体发展,关乎人民群众幸福感的提升,需要全社会共同承担绿色责任。就清水河县生态建设开展情况,冯玉臻希望广大房地产企业结合实际,积极参与,各级各部门也要创新思路、拓展模式,鼓励房地产企业多渠道参与生态环境建设,让企业在积极参与生态环保产业发展的同时,不断从产业发展中受益。

冯玉臻强调,各级各部门,特别是清水河县,要参与生态文明建设的做好服务,提供保障。要认真总结经验,不断创新模式,探索形成符合实际、成效明显的合作模式,推动企业参与生态文明建设在全市范围内广泛开展,为共同打造祖国北部边疆亮丽风景线作出更大的贡献。孙岳龙

2000余块草原羊脂皂出口日本

本报讯 4月3日,内蒙古高雅乐生物科技有限公司在锡林郭勒盟大学生创业孵化基地举行羊脂皂出口首发仪式,来自盟商务局、就业局、锡林浩特市农牧局、宝力根苏木以及相关企业负责人参加仪式。

本次出口日本国的羊脂皂2000余块,价值4万元人民币,是自治区范围内首次出口海关分类为“盥洗用皂及有机表面活性剂”的产品,开创了盟农畜产品深加工出口创汇的先河。目前,公司正在积极开拓美国、新加坡等发达国家和地区市场。

羊脂皂是以锡林郭勒草原纯天然羊脂皂为原料,添加多种天然原料加工而成的自然护肤产品,深受欧美市场青睐。我盟每年出产1万吨羊脂皂,经过技术处理,可以生产4亿块冷制皂,产值达160亿元,出口前景十分广阔。

内蒙古高雅乐生物科技有限公司创立于2016年10月,由海归团队发起成立,拥有多年在日本从事化妆品及油脂研发的博士研发团队。总部位于锡林浩特市,拥有5000亩专属牧场,3000平方米的厂区,年可生产100万块冷制皂类产品。在呼和浩特市拥有子公司,负责皂类及化妆品的研发、策划及销售工作。公司以草原纯天然羊脂皂为核心原料,添加驼峰脂、马油、马奶、羊奶、驴奶、骆驼、羊胎素和多种天然植物成分,开发天然香皂及护肤品,打造绿色自然护肤品牌。

张宇

政经 ZHENGJING (2版)

讲述榜样 传承力量



关注 GUANZHU (3版)

内蒙古锡林郭勒盟

 2亿多亩草原开始“春眠静养”



商海经 SHANGHAIJING (4版)

自治区首个钱币博物馆

 在鄂尔多斯揭牌开馆

